

Önkormányzatunk ünnepi megemlékezése március 15-én

Március 15. – ez a dátum minden magyar ember számára a szabadság szimbóluma. Különös hangsúlyt adott városi ünnepségünknek a szomszédban dúló, aggodalmat keltő háború. Nemzeti történelmünk fordulópontjain – és a jelenben is ilyen időt élünk – fogózkodt jelentenek a nagy példák, és a már megvívott csaták tanulságai.

A Himnuszt a Monarchia zenekar kíséretében énekelte el az ünneplő közönség. *Dr. Győri Ottilia* polgármester köszöntőjében a nők hősieles szerepvállalását és áldozatkészégét emelte ki drámai történetek felvillantásával. Kiemelte, hogy a szomszédunkban zajló háború miatt a menekülő nőkre is súlyos teher hárul. S a magyar nők a férfikkal vállvetve segítenek, vigasztalnak, befogadják sorstársaikat. „Most érezzük igazán, milyen fontos a béke. Milyen fontos, hogy biztonságban tudjuk magunkat. ... Most igazán fontos az ország stabilitása. Fontos, hogy felelős vezetők álljanak az ország élén, akik képesek megőrizni Magyarország békéjét és biztonságát!”

A Budakeszin élő *Menczer Tamás*, aki a Külgazdasági és Külügyminisztérium tájékoztatásért és Magyarország nemzetközi megjelenítéséért felelős államtitkára, ünnepi beszédében úgy fogalmazott: „Az 1848–49-es szabadságharc azt üzeni a mának, hogy az ország érdekét meg kell védeni, de ezt többféleképpen lehet megtenni. Van, amikor fegyvert kell ragadni az ország érdekében, és van, amikor ki kell maradni a háborúból. Az 1848-as hősökre emlékezve úgy fogalmazott: „látni, hogy a forradalom és szabadságharc az összetartozás, a szuverenitás szimbóluma.” Hangsúlyozta: „Csak akkor lehetünk győztesek, de akkor mindenképpen győztesek vagyunk, ha megőrizzük a nyelvünket, a kultúránkat, a hagyományainkat, ha megmaradunk magyarnak.” A forradalom és szabadságharc üzenete, hogy a magyar érdeket meg kell védeni, mert „ha mi nem védjük meg, akkor helyettünk nem védi meg senki.” Kifejtette: a szomszédunkban pusztító háború folyik. Két nappal ezelőtt a lengyel–ukrán határtól 20 kilométerre az oroszok megtámadtak egy katonai bázist, szakértők szerint azért, mert úgy gondolták, hogy ott külföldi fegyvereket tároltak. Mindez megerősíti a magyar kormányt abban, hogy helyes döntés kimaradni ebből a háborúból, és Magyarország sem katonákat, sem fegyvereket nem küld Ukrajnába, mert ez szolgálja az ország biztonságát. Az államtitkár kitért arra, hogy mivel Magyarország határai nem esnek egybe a nemzet hatáiraival, a háborúból kimaradás szolgálja a Kárpátal-

ján élő magyarok biztonságát. Hozzátette, ha Magyarország a magyar–ukrán határon keresztül fegyvereket és katonákat szállítana, azok a rakéták, amelyek a lengyel–ukrán határ közelében csapódtak be, pillanatokon belül a magyarok lakta területeken is lehullhatnának.

A hagyományoknak megfelelően az ünnepség keretében adták át a *Budakesziért emlékérmét* és a *Budakeszi Ifjúsági Díjat*. Ez utóbbit Budakeszi Város Önkormányzata 1999-ben alapította, és azokat a fiatalokat tünteti ki, akiknek közéleti, tanulmányi vagy sportbéli tevékenysége kiemelkedő, és példaként állítható a város lakossága elé. Idén két fiatal sporttehetség díjazását szavazta meg a képviselő-testület, akik tanulmányaikban is kiválóak: *Balogh Bella* és *Antal Sándor* kapták meg az elismerést.



Ádám Éva családtagjai a posztumusz kitüntetéssel

A Budakesziért emlékérmét *Ádám Évának*, városi könyvtárunk közelmúltban váratlanul elhunyt igazgatójának ítélte oda a képviselő-testület. Az Erkel Ferenc Művelődési Központ és a Nagy Gáspár Városi Könyvtár dolgozói javasolták őt a kitüntetésre, amelyet lánya, Gönye Zsuzsanna vett át.

A díjátadó ünnepségünk színvonalát a Monarchia vonósnegyes zenekar magas színvonalú művészi előadása emelte.

Bakács Bernadett
önkormányzati képviselő